
TUGAS RPP/SITI MUKLISATIN 

Identitas Lembaga : TK PKK Bulurejo-Rengel-Tuban 

Tema/Subtema : Tanaman/Bunga 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Strategi  : Daring 

Judul Kegiatan : Kreasi dengan Bunga 

 

KOMPETENSI DASAR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanya (NAM1.1) 
2. Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan 

motorik halus dan kasar (FM 3.3-4.3) 

3. Mengenal benda-benda disekitarnya 

(Nama,warna,bentuk,ukuran,fugsi dan ciri lainnya (KOG 

3.6-4.6) 

4. Mengungkapkan bahasa secara verbal (BHS 3.11.-4.11) 

5. Kemampuan memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

kemandirian (SE 2.10) 

6. Kemampuan mengenal dan menghasilkan berbagai karya 

dan aktifitas seni(3.15-4.15) 

INDIKATOR 1. Terbiasa menyebut nama Allah sebagai pencipta 

2. Melakukan kegiatan yang menunjukkan peserta didik 

mampu terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 

dalam berbagai aktivitas (Kreasi dari bunga) 

3. Anak dapat mengelompokkan macam-macam bunga yang 

ada disekitar rumah berdasarkan nama 

4. Anak dapat mengenal dan menyebutkan nama-nama bunga 

yang ada disekitar rumah  

5. Anak dapat menunjukkan kemandirian dalam kreasi dari 

bunga  

6. Anak dapat membuat kreasi dari bunga misalnya meronce 

dengan bunga, membuat terompet dengan bunga, membuat 

buket bunga. 

 
 

A. Materi Belajar: 

 Membiasakan menyebutkan nama Allah  

 Mengenal macam-macam bunga (bunga mawar, bunga melati, bunga sepatu, dll) 

 Mengelompokkan bunga berdasarkan nama 

 Kreasi dari bunga 

 



B. Tujuan Kegiatan: 

 Melalui tanya jawab anak dapat mengetahui macam-macam bunga ciptaan Allah yang 

ada disekitar rumah 

 Melalui kreasi dari bunga anak dapat menunjukkan kemandiriannya dalam membuat 

keterampilan/ hasil karya dari bunga 

 Melalui pengamatan anak dapat mengelompokkan macam-macam bunga berdasarkan 

nama 

 Melalui pengamatan anak dapat mengenal dan mampu menyebutkan nama-nama bunga 

yang ada disekitar rumah 

 Dengan kreasi dari bunga anak mampu terampil dalam menggunakan tangan kanan dan 

kiri dalam membuat keterampilan dari bunga 

 Melalui kreasi dari bunga anak dapat membuat dan menunjukkan hasil 

karya/keterampilannya didepan orang tua. 

C. Alat dan Bahan :  

Macam-macam bunga yang ada disekitar rumah, benang 

D. Sumber Belajar : 

Handphone, Aplikasi zoom, Watshap Group 

E. Kegiatan Belajar: 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Guru dan anak login zoom 

 Guru dan siswa saling menyapa 

 Guru dan siswa berdoa sebelum belajar secara daring yaitu membaca alfatihah 

 Guru mengabsen siswa 

 Guru bertanya pada siswa sudah siap untuk kegiatan bermain hari ini? 

 Guru menyampaikan kegiatan main hari ini 

 

2. Kegiatan Inti 

 Guru mengarahkan siswa untuk mengamati macam-macam bunga yang ada 

disekitar rumah. 

 Guru mengarahkan siswa untuk bertanya tentang kegiatan yang ingin dilakukan. 

Misalkan disekitar rumah kalian ada tanaman bunga apa saja, apa saja nama-nama 

bunga itu,apa saja warna bunga itu, kreasi apa saja yang dapat dibuat dari bunga, 

adakah yang akan kalian tanyakan tentang tanaman bunga yang ada disekitar 

rumah kalian? 

 Jadi kegiatan hari ini yang dapat kalian lakukan adalah kreasi dari bunga. Saran 

bu guru sebaiknya untuk memperkuat pemahaman kalian dapat mencari informasi 

dari internet maupun youtube kreasi apa saja yang dapat dibuat dari bunga. 

 Nah sekarang coba kalian membuat kreasi dari bunga yang ada disekitar rumah, 

dengan didampingi orang tua. Sehat-semangat anak-anakku semua. 



 Sebelum guru menutup zoom ini, guru menyampaikan untuk hasil kegiatan 

bermain hari ini dapat dikirim lewat WAG paling lambat jam 14.00 karena pada 

pukul 16.00 kita akan melakukan refleksi kegiatan bermain hari. 

3. Recalling/Kegiatan Penutup 

 Guru mereview kegiatan hari ini: 

 Belajar apa saja hari ini 

 Guru menyampaikan manfaat belajar hari ini: 

 Kita dapat mengenal dan mengetahui nama-nama bunga 

 Kita dapat membuat kreasi dari bunga  

 Guru menanyakan perasaan siswa apakah senang ketika belajar secara online 

 Guru memberitahukan pembelajaran online berikutnya 

 Doa, penutup dan salam 

Rencana Penilaian: 

 Penilaian Anekdot 

 Penilaian Checklis 

 Penilaian Hasil karya  

 

 

Kepala TK PKK Bulurejo-Rengel Tuban   Guru Kelompok B 

 

 

SUNARTI, S.Pd      SITI MUKLISATIN, S.Pd 

 


